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"Потрібно мати сміливість
висловлюватись": Мелоні
відповіла на критику з боку
Трампа
19:11 15.04.2026 Ср

Мелоні дала Трампу зрозуміти одну дуже неприємну для
нього річ
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Фото: прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні (Getty Images)

Прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні відрегувала на критику
з боку президента США Дональда Трампа. Мелоні наголосила,
що сміливість полягає в тому, щоб говорити друзям правду і
діяти в інтересах своєї країни та Європи.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Euronews.

Читайте також: Мелоні пройшлася по Трампу через
"неприйнятні" слова про Папу Римського

Заява Мелоні стала відповіддю на слова Трампа. Раніше
президент США звинуватив її у "відсутності мужності", оскільки
Італія відмовилася приєднатися до зусиль США з
розблокування Ормузької протоки.

"Ситуація у світі така, що нам потрібно працювати над тим, щоб
запустити мирні переговори та зробити все можливе для
стабілізації ситуації та відновлення проходу через Ормузьку
протоку. Це для нас украй важливо з погляду не лише палива, а
й добрив - це один із найважливіших ресурсів для нас", - сказала
вона.

Фактично цим Мелоні продемонструвала Трампу дуже
неприємну річ. Італійська прем'єр, яку вважали однодумицею
Трампа, дала йому зрозуміти, що відносини Риму та Вашингтона
не зводяться до відносин виключно з адміністрацією поточного
прерздента США.

"Ми намагаємося робити все можливе з огляду на те, що США
залишаються одним з наших найважливіших стратегічних
союзників. Але якщо у вас є такі друзі та союзники, потрібно
мати сміливість висловлюватись, коли ви з ними не згодні", -
додала вона.

Трамп "визвірився" на Мелоні

Зазначимо, нещодавно Трамп в інтерв'ю італійським ЗМІ
пройшовся по прем'єрці Італії Джорджі Мелоні  за те, що вона
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відмовилася допомагати американцям в операції проти Ірану.

"Людям це подобається? Не можу собі цього уявити. Я
шокований нею. Я думав, що в неї є сміливість, я помилявся", -
заявив він.

Ще наприкінці березня у ЗМІ з'явилася інформація, що Італія
закрила небо для тих американських літаків, які летіли
атакувати Іран. При цьому раніше Мелоні часто називали одним
із ключових союзників Трампа в Європі. Між лідерами
зберігалися досить добрі стосунки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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